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3) If the route is highlighted as a primary route, or a key corridor, for walking and cycling itis
coloured red. These routes have been assessed as having the potential for high usage by
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6) Whilst there was significant support for the Strategic Focus in the engagement phase, some
respondents asked to simplify the highest priority. Therefore the suggested top priority (please
note not the only priority) for Monmouthshire’s Strategic Focus is as follows. “to develop
routes up to 3 miles where the key destinations focus on travel to; schools, town centres, key
employment sites, bus and train stations” Do you agree?
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routes up to 3 miles where the key destinations focus on travel to; schools, town centres, key
employment sites, bus and train stations” Do you agree?

Answer
f

1‘0

In part |
Mo |
Ves |

B

'
.
B

o

Number of Comments

9) How happy were you that there was sufficient information contained in this website to state
your comments?

Feeling
Negative
Somewhat negative
Meutral
Somewhat positive
Very positive |
F

Number of Comments
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Section

O Abergavenny - Cycling
() Abergavenny - Walking
"Q Caldicot - Cycling

O Caldicot - Walking

(7) Chepstow - Cycling

O Chepstaw - Walking

O Gilwern - Cycling

() Gilwern - Walking

O Magor and Undy - Cyeling
o Magor and Undy - Walking
(@) Monmouth - Cycling

C) Monmaouth - Walking

C) Usk - Cycling

() Usk - Walking
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(7) Chepstow - Cycling
O Chepstaw - Walking
Answer O Gilwern - Cycling

No | : 4 ! ; : . ; 4 4 [ | () Gilwern - Walking
! | 1 () Mager and Undy - Cyeling
T ; - - - T T - - T T - = - - o Magor and Undy - Walking
0 E £ 8 . F 14 16 18 a0 2 F : 2 3 3 (“\ Monmouth - Cycling
@ Monmaouth - Walking
C) Usk - Cycling
() Usk - Walking

1) Did you take part in the Active Travel Engagement Phase during 20207

ves |
T
Number of Comments

2) All the routes that have been identified for future improvement are dashed lines and the
solid lines are where the existing route is considered up to Active Travel Guidance standard. If
the routes identified are improved, do you think the network of routes shown on this map will
encourage you to walk/cycle more for everyday journeys?
Answer
Maybe | . : : ! i |
N |
Yes |
o

Number of Comments

3) If the route is highlighted as a primary route, or a key corridor, for walking and cycling itis
coloured red. These routes have been assessed as having the potential for high usage by
walkers and cyclists should they be of sufficient standard. Do you agree these should be
regarded as primary routes?

Answer

InPart | : 3 ; |
o | | . .

ves | . . . : . . 3
T

] T T T ¥ T i
L] F - " 3 1 F F i 28 30 32 34

Number of Comments

5a) Are there routes missing from the map that you would have expected to see?

Answer ) ) )
o ||

1z 14 16 18 20

Number of Commants

5c¢) Would the route(s) you identified encourage you to walk/cycle for your everyday journeys?

Answer
Mo |

Yes |

P

o

Number of Comments

6) Whilst there was significant support for the Strategic Focus in the engagement phase, some
respondents asked to simplify the highest priority. Therefore the suggested top priority (please
note not the only priority) for Monmouthshire’s Strategic Focus is as follows. “to develop
routes up to 3 miles where the key destinations focus on travel to; schools, town centres, key
employment sites, bus and train stations” Do you agree?

Answer
In part |
Mo |
Ves |
I : AT ”
L] 0

Number of Comments

9) How happy were you that there was sufficient information contained in this website to state
your comments?

Feeling
Negative
Somewhat negative
Meutral
Somewhat positive
Very positive |
I 10

Number of Comments
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1) Did you take part in the Active Travel Engagement Phase during 20207
A Swwer
Mo | : : : ' | |s |
ves | '

o 3 2 s 6 T

Number of Comments

2) All the routes that have been identified for future improvement are dashed lines and the
solid lines are where the existing route is considered up to Active Travel Guidance standard. If
the routes identified are improved, do you think the network of routes shown on this map will
encourage you to walk/cycle more for everyday journeys?
Answer
Maybe |
Yes l
o

Humber of Comments

3) If the route is highlighted as a primary route, or a key corridor, for walking and cycling itis
coloured red. These routes have been assessed as having the potential for high usage by
walkers and cyclists should they be of sufficient standard. Do you agree these should be
regarded as primary routes?

Answer

In Part | i ; ;

Mo |

et |

T ¥ ¥ T
o | 3 [ T

Number of Comments

5a) Are there routes missing from the map that you would have expected to see?

Answer
No |

5 G T

Number of Commants

5c¢) Would the route(s) you identified encourage you to walk/cycle for your everyday journeys?

Answer

Mo | |: | |

Yes |

) 1 2 T 8

Number of Comments

6) Whilst there was significant support for the Strategic Focus in the engagement phase, some

respondents asked to simplify the highest priority. Therefore the suggested top priority (please

note not the only priority) for Monmouthshire’s Strategic Focus is as follows. “to develop
routes up to 3 miles where the key destinations focus on travel to; schools, town centres, key
employment sites, bus and train stations” Do you agree?

Answer

In part | v

Mo | | | |
- =
4 5

'
3

2

Number of Comments

9) How happy were you that there was sufficient information contained in this website to state
your comments?
Feeling
Neutral
Somewhat positive
Very positive |
I{I

Number of Comments
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Section

O Abergavenny - Cycling
() Abergavenny - Walking
"Q Caldicot - Cycling

O Caldicot - Walking

(7) Chepstow - Cycling
O Chepstaw - Walking
O Gilwern - Cycling

| () Gilwern - Walking

() Mager and Undy - Cyeling
o Magor and Undy - Walking

2 () Monmouth - Cycling

O Monmauth - Walking
@ Usk - Cycling
() Usk - Walking
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b Caldicot - Walking
(7) Chepstow - Cycling
O Chepstaw - Walking
Answer O Gilwern - Cycling

ho | i i ; ; | | | | () Gilwern - Walking

| () Mager and Undy - Cyeling

1) Did you take part in the Active Travel Engagement Phase during 20207

ves |
f

L T T ¥ T T T T T + - - o Magor and Undy - Walking
i : : ] 1 ; 13 5 (C) Monmouth - Cycling

O Monmauth - Walking

O Usk - Cycling

(@) Usk - Walking

Number of Comments

2) All the routes that have been identified for future improvement are dashed lines and the
solid lines are where the existing route is considered up to Active Travel Guidance standard. If
the routes identified are improved, do you think the network of routes shown on this map will
encourage you to walk/cycle more for everyday journeys?
Answer
Maybe | ' : |3
N |

1
ves|

o -
] 3

Number of Comments

3) If the route is highlighted as a primary route, or a key corridor, for walking and cycling itis
coloured red. These routes have been assessed as having the potential for high usage by
walkers and cyclists should they be of sufficient standard. Do you agree these should be
regarded as primary routes?
Answer
In Part |
Mo |
et |

o

Number of Comments

5a) Are there routes missing from the map that you would have expected to see?

Answer

Nﬂl | 1 !

5 G T

Number of Commants

5c¢) Would the route(s) you identified encourage you to walk/cycle for your everyday journeys?

Answer
Mo |
Yes |

o

Number of Comments

6) Whilst there was significant support for the Strategic Focus in the engagement phase, some
respondents asked to simplify the highest priority. Therefore the suggested top priority (please
note not the only priority) for Monmouthshire’s Strategic Focus is as follows. “to develop
routes up to 3 miles where the key destinations focus on travel to; schools, town centres, key
employment sites, bus and train stations” Do you agree?

Answer

In part |
Mo |
Yes !

L
|
[
“ . 5 2 . . o =
1 7 2

o

Number of Comments

9) How happy were you that there was sufficient information contained in this website to state
your comments?

Feeling
Negative
Somewhat negative
Meutral
Somewhat positive
Very positive |
F

Number of Comments
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Do you think the network of routes shown will encourage you to walk/cycle
more for everyday journeys?

Abergavenny Yes An;wer
: Yes

No No

Caldicot

Chepstow

Gilwern

Magor and
Undy

Monmouth

40 50

Number of Comments




Do you think the network of routes shown will encourage you to walk/cycle
more for everyday journeys?

Cycling Routes Answer
Yes

B Maybe
No

Walking Routes Yes
Maybe

No

1
80 100

Number of Comments



Do you think the network of routes shown will encourage you to walk/cycle more for everyday
journeys?

Walking

Car (driver)
Cycling

Did not answer
Car (passenger)
Jogging/running

Bus

Walking with
pram/pushchair

Train

Commercial
vehicle

Mobility scooter/
wheelchair

100 120

Number of Comments




